
Zene és humor 

  Lenyűgöző muzsikával és humorával szórakoztatta a zenekedvelőket a kameruni énekes-
gitáros Richard Bona és zenekara. A magas hangokról ismert fenomén basszusgitáros a 
Kölcsey Ferenc Művelődési Központban legújabb albumáról is játszott, és a legismertebb 
számaiból összeállított koncerttel tette felejthetetlenné az estét.  
  A maga is zenész családban született Richard Bona számos híresség albumán működött 
közre, mint zenész és szerző. A Jaco Pastorius Bandben eltöltött ideje a legmeghatározóbb 
karrierje során. Állítása szerint Jaco Pastorius biztatta arra, hogy basszusgitáros legyen.  
  A zenész legutóbb Mike Stern szólógitárossal játszott hazánkban, akkor is hatalmas 
érdeklődés övezte. Legújabb albuma, a „Ten shades of blues” ez év októberében jelent meg, 
és már most a legsikeresebb albumnak számít.  
   A koncertet hét órára írták ki, és kis késéssel, de kezdetét vette a világzenei remekek közé 
tartozó, nagyon hangulatos shaw.  
  A nagyjából két és fél órás koncerten igazi örömzenélés zajlott. Az este legfontosabb eleme 
az volt, amikor a közönséget is bevonták a zenébe. Egy improvizáció alkalmával Bona egy 
népdalt dúdolt, s megkérte a közönséget, hogy tegyék ők is ezt. Ez a szám felejthetetlen 
momentummá vált. Még maga Richard Bona is meghökkenve tapasztalta, mennyire jól 
sikerült ez a kis közös zenélés. 
  Az est további részében a kubai salsában vagy épp a rock muzsikában használatos zenei 
elemeket és „imprókat” hallhattunk.  
 A koncerten az én kedvencemmé az a szám vált, amelyben a gitáros egy hatalmas R’n R 
szólót játszott, és lenyűgöző technikájával teljes mértékben elnyerte a közönség szimpátiáját.   
    Richard Bona eddig nyolc szólóalbumot adott ki, számos elismerő zenei díjat gyűjtött be. A 
zenei világ nagyjai között tartják számon Marcus Miller, Stanley Clarke és Victor Wooten 
mellett. Most a New York-i Egyetem zenei tanszakán oktat, s fantasztikus koncertekkel ejti 
csodálatba a világ minden zenefanatikusát. 
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